

گلچین امروز

معاون عمرانی استاندار گلستان:
بودجه عمرانی گلستان به ۱۳ هزار میلیارد تومان رسید



صفحه ۷

جویدن خوب غذا موجب کنترل فشار خون می شود



صفحه ۶



سخنگوی دولت:
امکان خرید پوشک با استفاده از کالابریک فراهم شد

صفحه ۲

حضور چشمگیر قایقرانان گیلانی در اردوی تیم ملی آبهای آرام



صفحه آخر

یکشنبه ۳ اسفند ۱۴۰۲ - ۴ رمضان ۱۴۴۷ - ۲۲ فوریه ۲۰۲۶ سال بیست و دوم - شماره ۵۱۹۵ - ۸ صفحه - ۲۰ هزار تومان

استاندار در شورای برنامه ریزی و توسعه گیلان خبر داد:

رشد ۶۵ درصدی بودجه عمرانی گیلان در سال آینده

صفحه ۳

وزیر میراث فرهنگی عنوان کرد:
نامگذاری نوروز ۱۴۰۵ به نام «وفاق و همدلی»



ایرنا: وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با اشاره به تصمیم هیات دولت مبنی بر نامگذاری نوروز سال آینده به عنوان «نوروز وفاق و همدلی»، گفت: باید کنورت‌ها را در داخل و خارج از کشور کنار بگذاریم و همدلی و از همه مهمتر «وفاق» را سرلوحه کار خود قرار دهیم. «سید رضا صالحی امیری» به ارائه گزارش مشروح وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی که برای نوروز ۱۴۰۵ تدارک دیده شده در جلسه هیات دولت اشاره کرد و گفت: با نظر مثبت رئیس‌جمهور پزشکیان و با تصمیم هیات دولت، نوروز سال آینده «نوروز وفاق و همدلی» نام گرفته است. وی با اشاره به اینکه در «نوروز وفاق و همدلی» باید از تمام حاشیه‌ها عبور کنیم و بر این نکته مهم تاکید کنیم که «ایران ما» به عنوان یک تمدن افتخار آفرین در دنیای امروز می‌درخشد، اظهار داشت: باید کنورت‌ها را در داخل و خارج از کشور کنار بگذاریم و همدلی و از همه مهمتر «وفاق» را سرلوحه کار خود قرار دهیم. وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با اشاره به حوادث تلخ دیماه گذشته و شهادت جمعی از هموطنان عزیزمان، خاطر نشان کرد: نوروز اسسال را باید نوروزی برای عبور از سوگ «نامگذاری کنیم، برنامه‌های گسترده‌ای برای توسعه سفرهای نوروزی داخلی داریم و برنامه‌های محتوایی زیادی نیز تعریف کرده‌ایم که امیدواریم با برنامه‌های وزارت میراث فرهنگی و گردشگری، نوروز اسسال برای مردم ایران زمین، نوروزی نشاط‌آفرین، همراه با غرور ملی و افتخار آفرین برای همه ایرانیان باشد. صالحی امیری با اشاره به تلافی نوروز ۱۴۰۵ با عبد سعید فطر، تصریح کرد: اسسال هویت دینی و ملی ما در کنار پکدیگر قرار گرفته‌اند و همزمانی این دو عید خجسته و مبارک، تجلی و نماد فرهنگ ایرانی-اسلامی ما خواهد بود.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی مطرح کرد:

صادرات بیش از ۲۳ هزار تنی کیوی گیلان

صفحه ۳



کوچکی نژاد، نماینده رشت:
تأخیر در بهره‌برداری بیمارستان لاکان ناشی از ضعف اداری است

نماینده آستانه اشرفیه:

خرید تضمینی برنج راهکار کنترل قیمت و مهار دلالی است

فلاح، نماینده رشت:

بلندمرتبه سازی از نیازهای اساسی گیلان است

نماینده لنگرود:

پروژه‌های قابل واگذاری به بخش خصوصی فعال شود

نماینده مردم صومعه‌سرا:

تدوین سند آمایش کلید توسعه گیلان است

صفحه ۳

بازخوانی اعلانیه تکذیب اهالی رشت در حمله به قونسول گری روسیه

مسعود صوفی نژاد سیوری - گیلان شناس



شهر کهنسال رشت که روزگاری به دروازه اروپا شهرت داشته به واسطه همسایگی با اتحاد جماهیر شوروی و به سبب مهاجرت بازرگانان و تاجار روسی و نیز به دلیل استقرار نیروهای نظامی روسیه از گذشته های دور از ساختمان قونسولگری یا کنسولگری روسیه برخوردار بود. کنسولگری روسیه در رشت برای انجام امور مربوط به اقامت تبعه روس و بلعکس برای انجام سفر تبعه ایرانی به روسیه در محله پل عراق یا خیابان پاسداران کنونی به ارایه خدمات می پرداخت.

البته کنسولگری شوروی در رشت پس از انقلاب اسلامی تعطیل شده بود بعد از گذشت ۲۷ سال مجدد با ارتقا به سر کنسولگری باز گشایی شد. ولادیمیر نکراسوف معروف به نگراسف بعنوان کنسول روسیه در شهر یور سال ۱۲۸۹ خورشیدی تا آبان سال ۱۲۹۲ خورشیدی در شهر تاریخی رشت به امور کنسولگری اشتغال داشت و رشت بعنوان مرکز داد و ستد تجاری بین ایران و روسیه بود؛ شهری جوان که از گذشته های دور مرکز برخورد مداوم و مستمر باشندگان رشتی با اندیشه های نو و دنیای مدرنیته و افکار اروپایی و نوگرایی بود. وجود کنسولگری در شهر فرهنگ خیز رشت چیز عجیبی نبود زیرا که اهالی رشت به آن درجه و سطح از بلوغ فکری و اندیشه های سیاسی دست یافته و با افکار اروپایی آشنا بودند. ناگفته نپایست که وجود کنسولگری روسیه در شهر رشت شایسته باعث وجه تمایز این شهر در سطح شهرهای شمال کشور بود ولی گاه و بیگاه موجب ناراضی و ایجاد مشکلات عدیده ای برای اهالی رشت می شد.

اعلانیه ای که مورد واکاوی و بازخوانی قرار می گیرد در واقع سند و دوران مشروطه و حکومت احمد شاه قاجار در سال ۱۳۳۰ قمری است در پی اعلانیه کنسول رشت مبنی بر حمله گیلانیان به کنسولگری روسیه انتشار یافته تا بلکه گفته های کنسول نگراسف را تکذیب کند. کنسول نگراسف با اطلایه تاریخی آمده است: چون در سوم محرم الحرام ۱۳۳۰ قمری اعلانیه ای از طرف کنسول نگراسف بعنوان نماینده بهیه روسیه انتشار یافته بود و مدلول آن بر خلاف واقع بود؛ لازم گردید تا در مقام تکذیب مضامین آن برآمده... در ادامه این اعلانیه در دفاع و شفاف سازی ماجرای حمله به کنسولگری رشت آمده است: [چه اینکه تمام ساکنین رشت و عابرین سبیل (رهگذران مسیر) حتی نمایندگان و اتباع سایر دول دوست (دولت های دوست) که در این شهر سکونت دارند؛ همه دانسته و اطلاع دارند که رفتار عموم اهالی گیلانات (تمام اقوام

گیلانی) از تاسیس مشروطیت با عموم اتباع خارجه؛ خاصه آن دولت بهیه، بطور دوستی و محبت بوده و هیچوقت نسبت به احدی از اتباع خارجه یا حوزه قونسول گری (کنسولگری یا سفارت خانه امروزی) هیچ طور خلاف نزاکت و محبتی نشده تا چه رسد به اینکه در قونسول گری آن دولت سرریز کرده و یا به مستحقین (به نگهبانان) آن حمله آورند... بی شک باید اذعان داشت که رشت همانند کلانشهر تبریز و قزوین و تهران خاستگاه ظهور و رشد نهضت تاریخی و انقلابی مشروطه در کشور است. بنابراین رشتی ها نقش موثر و سازنده ای در استمرار مشروطه داشتند. بر این اساس باید اقرار کرد که اهالی رشت مردمانی با فرهنگ و سیاست مدار بودند که با نوگرایی و آزاد اندیشی به مسایل روز می پرداختند. شعور سیاسی و درک و فهم بالای مردم رشت در آن دوران تاریخی اجازه نمی داد که جایگاه کنسولگری و اعتبار سیاسی کنسول روسیه مورد خدشه قرار گیرد؛ زیرا که رشتی ها به روابط دیپلماتیک بین ایران و روسیه کاملا واقف بودند. مردم رشت در عهد قاجار به دلیل رفت و آمد به پذیرفتن اندیشه های نو و سیاست روز داشتند. بنابراین حقوق کنسولگری روسیه و حفظ جایگاه کنسول آن دولت را بخوبی می شناختند. در ادامه این اعلانیه آمده است: [این است که اولاً با کمال شدت و اطمینان این موضوع را تکذیب

کشور است در خصوص اعلانیه نگراسف گزارش می دهد: بازار رشت هنوز بسته است؛ روسها خانه ها و مساجد را تفتیش نموده و اسلحه و آلات ناریه از مخزن به اردوی روس که در خارج شهر است برده... اسناد فخرایی در کتاب گراسنگ خود علت انتشار اعلانیه کنسول نگراسف را چنین بیان می کند: [دسته ای که مصمم به عداوت و ضدیت با روس بوده اند به ملازمین و مستحقین قونسولگری سرریز و حمله نمودند؛ واضح شد که بودن اسلحه و سایر ادوات حرب در نزد اهالی و ذخیره محلی اسباب خطر است و به ملاحظه اعاده امنیت در شهر (رشت) مباشرین حریبی دولت روس در دم اکابر آنچه اسلحه در نزد اهالی و خانه ها و نظمی پیدا نموده؛ توقیف و ضبط نمودند] در خاتمه باید گفت که روسها از بی کفایتی دولت قاجار در گیلان نهایت سوس استفاده را در پیشبرد اهداف خود می بردند؛ بنابراین اگر دوران قاجار را دوران تاریک تاریخ گیلان بنامیم؛ سخنی به بسراه نگفته ایم زیرا که موضوع اعلانیه دروغین کنسول نگراسف در رشت می تواند موید این ادعا در سرزمین تمدن پرور گیلان و شهر سالدیده رشت باشد. کارمایه ها؛ فصلنامه پیام بهارستان شمارشمسال ۱۳۸۸ کتاب ایی - احمد بشیری - جلد هفتم - نشر نو گیلان در جنبش مشروطیت - ایر ابراهیم فخر ایی - نشر آموزش و پرورش انقلاب اسلامی

اعلان
چند روز پیش در دادگاه کارمندان شهر رشت...
از طرف قاضی قاضی...
انراست که در این سال شدت و اطمینان...
در این بخش پایانی این سند تاریخی آمده است: [تا نیا ما اهالی گیلان گذشته از اینکه رفتار قونسول گری روس در مملکت مستفله خود اظهار تفر کرده بر تمام دنیا اعلام می نمایم به هیچ وجه من الوجوه به حمایت قادرانه ایشان (روسیه) راضی نیستیم و تن در نمی دهیم... در این بخش از اعلانیه چنین بر می آید که اهالی آزاد اندیش رشت به استقلال کشور خود باقتساری دارند و از رفتار های غیر دیپلماتیک روسیه ناراضی هستند. در ادامه مردم رشت رو به تمام مردم جهان می گویند که نیازی به حمایت روسیه ندارند و تن به ذلت و خواری نخواهند داد... و پایداری و حفظ بقای دولت مشروطه به چیز دیگری نمی اندیشیدند. ضمن اینکه جنبش مشروطه خواهی از جمله مهم ترین جریانات سیاسی در گیلان به ویژه در شهر تاریخی رشت بود. گفتنی است کتاب ایی که از کتب مرجع اسناد

گلچین امروز
شماره تلفن های دفتر روزنامه گلچین امروز
تلفن های تماس: ۳۲۳۳۶۰۵۰ - ۳۲۳۱۰۷۳۷
فکس: ۳۲۳۲۰۳۲۶

انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی گیلان
هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.
خواهشمند است کمک های انساندوستانه خود را به شماره حساب های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۵ بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک صادرات واریز و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه مویدی اهدا فرمایید.
تلفن: ۳۲۳۶۳۵۲۹

گلچین اخبار سیاسی

در آستانه برگزاری جشن گلریزان ستاد دیده کشور انجام شد: کمک ۵ میلیارد تومانی رهبر انقلاب برای آزادی زندانیان نیازمند

ایستاد: در آستانه برگزاری سی و نهمین جشن گلریزان ستاد دیده کشور، آیت‌الله خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی، مبلغ پنجاه میلیارد ریال به این امر خدایستاده اختصاص دادند.

جشن گلریزان هر سال در ماه مبارک رمضان، به همت ستاد مردمی رسیدگی به امور دیده و کمک به زندانیان نیازمند با حضور جمعی از مسئولان و خیرین نیکوکار در تهران و شهرهای مختلف کشور برگزار می‌شود.

عراقی: مذاکرات مبنی بر منافع متقابل ایران و آمریکا تدوین می‌شود

مهر: وزیر امور خارجه کشورمان در تماس تلفنی با همنای مصری خود بر تلاش برای تدوین پیش‌نویس مذاکراتی مبنی بر احترام و منافع متقابل طرفین تأکید کرد.

بدر عبدالعاطی، وزیر امور خارجه مصر، در تماس تلفنی با وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، درباره آخرین تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی گفتگو و تبادل نظر کرد.

سیدعباس عراقچی وزیر امور خارجه کشورمان در این تماس، با اشاره به آخرین تحولات مربوط به مذاکرات غیرمستقیم میان تهران و واشنگتن، بر تلاش برای تدوین پیش‌نویس مذاکراتی مبنی بر احترام و منافع متقابل طرفین تأکید کرد.

وزیر امور خارجه مصر نیز ضمن استقبال از تداوم روند دیپلماتیک، بر ضرورت استمرار رایزنی‌ها با هدف پیشبرد مذاکرات و دستیابی به چارچوبی قابل قبول برای طرف‌های ذی‌ربط تأکید کرد.

سخنگوی دولت: امکان خرید پوشک با استفاده از کالایرگ فراهم شد

مهر: سخنگوی دولت گفت: بر اساس تصمیمات اتخاذشده، از این پس خانواده‌ها می‌توانند با استفاده از کالایرگ الکترونیکی خود، در فروشگاه‌های غیرزنجیره‌ای نسبت به تهیه پوشک اقدام کنند.

فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت در پاسخ به سوال خبرنگار مهر در خصوص افزایش قابل توجه قیمت پوشک و با اشاره به برخی نگرانی‌ها در این خصوص، اظهار کرد: در پی تغییر نرخ دلار ارزی مربوط به مواد اولیه تولید پوشک، نرخ تأمین ارز این اقلام دستخوش تغییر شده که طبیعتاً قیمت تمام‌شده محصول اثرگذار بوده است، در نتیجه دولت با رصد دقیق این موضوع، تلاش کرده، از طریق ابزارهای حمایتی، فشار ناشی از این تغییر را برای خانواده‌ها به حداقل برساند.

وی افزود: بر اساس تصمیمات اتخاذ شده، از این پس خانواده‌ها می‌توانند با استفاده از کالایرگ الکترونیکی خود، در فروشگاه‌های غیرزنجیره‌ای نسبت به تهیه پوشک اقدام کنند. این تصمیم با هدف افزایش دسترسی، تقویت شبکه توزیع و تسهیل خرید برای خانواده‌ها اتخاذ شده است.

کارت امید مادر تامین کننده بخشی از نیازهای مرتبط با پوشک و شیر خشک خواهد شد

سخنگوی دولت همچنین گفت: از سال جدید، برای نوزادان، ماهانه مبلغ دو میلیون تومان تحت عنوان «کارت امید مادر» اختصاص خواهد یافت. این اعتبار می‌تواند بخشی از هزینه‌های مرتبط با تأمین پوشک، شیر خشک و سایر نیازهای ضروری نوزادان را پوشش دهد.

وی تأکید کرد: حمایت از خانواده‌ها، به‌ویژه در حوزه فرزندآوری و تأمین نیازهای اساسی نوزادان، از اولویتهای جدی دولت است و سیاست‌های حمایتی در این حوزه به‌صورت مستمر پایش و تقویت خواهد شد.

بودجه ۱۴۰۵ تقدیم شورای نگهبان شد

مهر: سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۵ گفت: مصوبات مجلس در لایحه بودجه سال آینده، جهت اعلام نظر به شورای نگهبان تقدیم شد.

مجیتی یوسفی اعلام کرد: هفته گذشته پرونده بررسی الزامات، احکام و جداول لایحه بودجه سال ۱۴۰۵ کل کشور در مجلس شورای اسلامی بسته شد و این لایحه تقدیم شورای نگهبان شد.

وی ادامه داد: البته مصوبات مجلس درباره الزامات بودجه زودتر به شورای نگهبان ارسال شده و شورای نگهبان به صورت غیررسمی بررسی‌های خود را آغاز کرده بود. سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه بیان کرد: طبق قانون، شورای نگهبان تا ۱۰ روز فرصت دارد که نظر موادی برای اصلاح وجود داشته باشد، مجلس نسبت به آن اقدام کند. البته با توجه به کمبود وقت، این احتمال وجود دارد که شورای نگهبان به صورت کامل از این وقت استفاده نکند. یوسفی گفت: بر این اساس، احتمالاً از هفته دوم اسفند یعنی هفته بعد از سرکشی نمایندگان به حوزه‌های انتخابیه، ایرادات و اشکالات احتمالی شورای نگهبان به مصوبات مجلس در لایحه بودجه در دستور مجلس قرار گیرد.

عضو کمیسیون بهداشت: ارز ۲۸۵۰۰ تومانی دارو حذف نشده

تسليم: عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس از حفظ ارز ترجیحی ۲۸۵۰۰ تومانی دارو و تجهیزات پزشکی در بودجه ۱۴۰۵ خبر داد.

محمد جمالیان با اشاره به بودجه سال ۱۴۰۵ گفت: اگرچه بودجه وزارت بهداشت نسبت به برخی وزارتخانه‌ها رشد قابل‌قبولی داشته است، اما این میزان افزایش با حجم وظایف و مسئولیت‌های این وزارتخانه همخوانی ندارد و پاسخگوی نیازهای موجود نیست.

وی در خصوص ارز ترجیحی دارو و تجهیزات پزشکی گفت: نرخ ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان مصوب شده است و انتظار داریم دولت آن را تغییر هرگونه تغییر می‌تواند سلامت مردم را تهدید کند.

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی، مهم‌ترین چالش فعلی وزارت بهداشت را بدهی انباشته مراکز آموزشی و درمانی عنوان کرد و گفت: حجم بالای بدهی‌ها موجب شده است تأمین به‌موقع دارو و تجهیزات پزشکی با مشکل روبه‌رو شود. جمالیان با انتقاد از اجرانشدن کامل مصوبات بودجه‌ای سال گذشته گفت: در سال قبل ۸۰ همت برای تهاتر بدهی‌های وزارت بهداشت پیش‌بینی شد که ۴۶ همت آن مصوب شد، اما تاکنون بخش اندکی از آن اجرایی شده است.

آمادگی نظامی و اقتصادی دولت نسبت به جنگ ۱۲ روزه بسیار بیشتر است

پیشنهادهای خود را در زمینه تحلیل حوادث دی‌ماه، روند مذاکرات غیرمستقیم، تقویت ارتباط دولت با بدنه نخبگانی، ارائه راهکارهای عملی برای بهبود معیشت مردم و افزایش سرمایه اجتماعی مطرح کردند.

حاضران بر ضرورت شفافیت، پاسخ‌گویی و استمرار گفتگو میان حاکمیت و جامعه به‌عنوان پیش‌نیازهای بازسازی اعتماد عمومی تأکید کردند.



معاون اول رئیس‌جمهور:

آمریکا، تأکید کرد که جمهوری اسلامی ایران در این روند در چارچوب راهبرد «عزت، مصلحت و حکمت» حرکت می‌کند.

به گفته وی، آمادگی اقتصادی نظامی کشور در مقایسه با دوره موسوم به «جنگ ۱۲ روزه» افزایش یافته و این ظرفیت‌ها پشتوانه‌ای مهم برای تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای جمهوری اسلامی ایران به شمار می‌رود. عارف افزود: شرایط کنونی کشور با روزهای ابتدایی آن مقطع قابل مقایسه نیست.

طرح پیشنهادی کارشناسی برای تقویت سرمایه اجتماعی در ادامه نشست، اعضای مجمع وزرای ادوار دیدگاه‌ها و

در قبال حوادث دی‌ماه، انتشار اسامی جان‌باختگان و برگزاری مراسم چهل‌م آتان را اقدامی کم‌سابقه توصیف کرد و گفت: مقامات ارشد دولتی و معاونان رئیس‌جمهور با حضور در منازل خانواده‌های جان‌باختگان و آسیب‌دیدگان، ضمن ابراز همدردی، از آنان دلجویی کردند.

وی تصریح کرد: دولت در کنار رسیدگی به ابعاد مختلف این حوادث، تلاش کرده است رویکردی مسئولانه و مبتنی بر همدلی اجتماعی را دنبال کند.

مذاکرات غیرمستقیم در چارچوب سیاست‌های کلان کشور معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به مذاکرات غیرمستقیم ایران و

مهر: معاون اول رئیس‌جمهور گفت: آمادگی نظامی و اقتصادی دولت نسبت به جنگ ۱۲ روزه افزایش زیادی داشته است.

نشست محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور با اعضای مجمع وزرای ادوار، در ادامه دیدارهای منظم وی با نخبگان کشور برگزار شد؛ نشست که محور اصلی آن بررسی راهکارهای عملی برای تقویت سرمایه اجتماعی و بهبود رابطه میان حاکمیت و مردم بود.

عارف در این جلسه با تأکید بر رویکرد دولت چهاردهم در گسترش گفتگو با نخبگان، اظهار کرد: بهره‌گیری از تجربه‌ها و دیدگاه‌های مدیران ادوار مختلف، به‌ویژه در قالب شکل‌هایی مانند مجمع وزرای ادوار، از برنامه‌های جدی دولت برای ارتقای کیفیت تصمیم‌گیری و افزایش کارآمدی است.

وی افزود: گفتگو و همفکری با نخبگان نه یک اقدام مقطعی، بلکه بخشی از مسیر اصلاح و تقویت حکمرانی است و می‌تواند به بازسازی اعتماد عمومی و تقویت سرمایه اجتماعی منجر شود.

تأکید بر رویکرد همدلانه در قبال حوادث دی‌ماه عارف با اشاره به اقدامات دولت

در حال بررسی موضوع حمله محدود به ایران هستیم

دیپارمیرزا: دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری آمریکا در ادامه اظهارات متناقض و رویکرد دوگانه دیپلماتی توأم با فشار و تهدید اعلام کرد که در حال بررسی موضوع ایران است.

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در وی مدعی شد: «با ایران به توافق می‌رسیم یا توافق می‌کنیم که می‌توانم بگویم مورد احتمال حمله نظامی محدود به ایران، گفت: فکر می‌کنم می‌توانم بگویم که در حال بررسی آن هستیم.



ترامپ این اظهارات را قبل از صبحانه با برخی از فرمانداران در کاخ سفید بیان کرد.

در ابتدای صبحانه، ترامپ از خبرنگاران خواست که اتاق را ترک کنند. وقتی خبرنگاری پرسید: آیا شما در حال بررسی حمله نظامی محدود به ایران هستید؟، ترامپ پاسخ داد: «فکر می‌کنم می‌توانم بگویم که در مورد آن فکر می‌کنم.»

ترامپ هنگام ترک اتاق به سؤالات دیگر از جانب خبرنگاران پاسخ نداد. رئیس‌جمهوری آمریکا یک روز قبل گفته بود که معتقد است ۱۰ تا ۱۵ روز «زمان کافی» برای ایران جهت رسیدن به توافق است.

وی مدعی شد: «با ایران به توافق می‌رسیم یا توافق می‌کنیم که می‌توانم بگویم که در صورت عدم توافق، اتفاقات بسیار بدی برای آنها خواهد افتاد.»

ترامپ توضیح بیشتری در این زمینه نداد.

سخنگوی هیأت مرکزی نظارت: ۹ اسفندماه؛ اعلام نتایج نهایی بررسی صلاحیت داوطلبان انتخابات شوراها

گلچین امروز: سخنگوی هیأت مرکزی نظارت بر انتخابات شوراها اسلامی کشورگفت: نتایج نهایی بررسی صلاحیت‌های داوطلبان هفتمین دوره انتخابات شوراهای اسلامی کشور، ۹ اسفندماه اعلام می‌شود.

علی کشوری در گفت و گو با خبرنگار خانه ملت: در خصوص نتایج نهایی بررسی صلاحیت‌های داوطلبان هفتمین دوره انتخابات شوراهای اسلامی کشور گفت: نتایج نهایی در تاریخ ۹ اسفندماه اعلام می‌شود و در صورت اعتراض به نتایج، این اعتراضات در هیأت نظارت مرکزی بررسی و در نهایت نتایج نهایی تأیید صلاحیت‌ها اعلام خواهد شد.

سخنگوی هیأت مرکزی نظارت بر انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا کشور اضافه کرد: برای نخستین بار انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا به‌صورت کاملاً الکترونیکی برگزار خواهد شد که این اقدام نه تنها شفافیت بیشتر را به‌دنبال خواهد داشت، بلکه سرعت در اعلام نتایج و دقت در فرآیندهای اجرایی را نیز بهبود می‌بخشد.

کشوری با اشاره به اهمیت نظارت‌های دقیق، گفت: تمام بررسی‌ها در هیأت‌های نظارت شهرستانی و استانی صورت خواهد گرفت و پس از پایان فرآیند بررسی، داوطلبانی که تأیید صلاحیت نشده‌اند، می‌توانند اعتراض خود را از طریق سامانه‌های الکترونیک ثبت کرده و در شهرهای سیالای ۲۰۰ هزار نفر جمعیت، این امکان ارسال این اعتراض به هیأت نظارت مرکزی فراهم است.

اقتصادی که کشور با آن مواجه است، دشمنان از اعمال تحریم‌ها و تهدیدهای مختلف دست برنداشته‌اند.

وی بیان کرد: حضور مردم در صحنه‌های مختلف، پیام روشنی به جهانیان ملت پیروزه آمریکا مبنی بر ایستادگی ملت ایران در برابر فشارها و تهدیدها بوده و این همراهی سرمایه‌ای مهم برای عبور

ایرنا: نماینده مردم تفرش، آشنیان و فرغان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به شرایط اقتصادی کشور و وجود تحریم‌ها، بر ضرورت هم‌افزایی ملی و حمایت جدی از تولیدکنندگان برای کاهش فشارهای معیشتی و عبور از وضعیت تورمی ولی‌اله بیاتی در جمع خبرنگاران، افزود: با وجود شرایط سخت

نماینده مجلس: تقویت عبور از راهکار عبور از شرایط سخت اقتصادی است

زینی وند، معاون سیاسی وزیر کشور: ثبت‌نام داوطلبان انتخابات شورای روستا ۱۲.۶ درصد رشد داشته است

موردنظر ارسال می‌شود. کسانی که تأیید صلاحیت شده‌اند از نتیجه مطلع می‌شوند و افرادی که در هیأت نظارت رد صلاحیت شده‌اند، از زمان دریافت پیامک به مدت چهار روز فرصت دارند اعتراض خود را خطاب به هیأت نظارت استان از طریق سامانه جامع انتخابات در فرمانداری‌ها و بخشدارهای سراسر کشور ثبت کنند.

رئیس ستاد انتخابات کشور ادامه داد: مرحله بعدی رسیدگی در هیأت‌های نظارت استان‌هاست. بر اساس تدابیر اندیشیده‌شده و اطلاع‌رسانی قبلی، اعلام نظر هیأت‌های نظارت استان‌ها پایان کار نیست و اگر افرادی که اعتراض کرده‌اند

کشور و رئیس ستاد انتخابات کشور، با اشاره به آمار ثبت‌نام انتخابات شوراها اعلام کرد: استان‌های سیستان و بلوچستان و کرمانشاه بیشترین رشد ثبت‌نام را داشته‌اند و ثبت‌نام‌کنندگان انتخابات شورای روستاها نیز نسبت به دوره گذشته ۱۲.۶ درصد افزایش یافته است.

رئیس ستاد انتخابات کشور ادامه داد: مرحله بعدی رسیدگی در هیأت‌های نظارت استان‌هاست. بر اساس تدابیر اندیشیده‌شده و اطلاع‌رسانی قبلی، اعلام نظر هیأت‌های نظارت استان‌ها پایان کار نیست و اگر افرادی که اعتراض کرده‌اند

کشور با مرکز برگزار شده که نشان‌دهنده انجام مناسب فرایندها در استان‌ها و حتی در دورافتاده‌ترین روستاهاست.

وی با اشاره به آمار ثبت‌نام‌ها گفت: در این دوره ۲۷۹ هزار و ۶۳ نفر برای انتخابات شورای روستا ثبت‌نام کردند که نسبت به دوره گذشته ۱۲.۶ درصد رشد داشته است؛ همچنین مشارکت بانوان در ثبت‌نام برای تصاحب کرسی‌های شورای روستاها سه درصد افزایش‌یافته و از هفت درصد در دوره گذشته به ۱۰ درصد رسیده که یک تصاب جدید محسوب می‌شود.

معاون سیاسی وزیر کشور و رئیس ستاد انتخابات کشور افزود: در اواخر گذشته معمولاً تعدادی از روستاها به دلایل مختلف به حاد تصاب لازم برای برگزاری انتخابات نمی‌رسیدند؛ به‌گونه‌ای که در دوره گذشته چهار درصد روستاهای کشور به حاد تصاب رسیدند، اما این رقم در این دوره به حدود نهم درصد کاهش یافته که نشان می‌دهد مردم در دورافتاده‌ترین روستاها نیز به اهمیت شورای روستا پی برده‌اند و ثبت‌نام خوبی انجام شده است.

زینی‌وند اظهار کرد: امیدواریم در ادامه نیز فرایندهای برگزاری انتخابات همانند گذشته به نحو احسن انجام شود و بتوانیم بر اساس تقویم زمان‌بندی، در موعد مقرر یازدهم اردیبهشت‌ماه سال آینده انتخاباتی در شأن مردم ایران برگزار کنیم.

وی افزود: در سایر حوزه‌ها از جمله الکترونیکی شدن، آمادگی‌ها، زیرساخت‌ها و دیگر برنامه‌های انتخاباتی نیز اقدامات به‌روز انجام شده است.

معاون سیاسی وزیر کشور و رئیس ستاد انتخابات کشور، در ادامه این نشست گفت: هیأت‌های اجرایی حدود ۹۲ درصد از داوطلبانی را که ثبت‌نام کرده بودند تأیید و پرونده آنها را به هیأت‌های نظارت شهرستان‌ها ارسال کرده‌اند. هیأت‌های نظارت شهرستان‌ها از دیروز باید نتایج را به فرمانداری‌ها ابلاغ می‌کردند، اما چون برخی از هیأت‌های نظارت هنوز به‌طور کامل نتایج را اعلام نکرده‌اند، در حال حاضر امکان اعلام درصد نهایی وجود ندارد.

زینی‌وند افزود: به‌محض اینکه نتایج از طریق سامانه جامع انتخابات به وزارت کشور واصل می‌شود، همان لحظه پیامک نتیجه برای نامزد

کشور و رئیس ستاد انتخابات کشور، با اشاره به آمار ثبت‌نام انتخابات شوراها اعلام کرد: استان‌های سیستان و بلوچستان و کرمانشاه بیشترین رشد ثبت‌نام را داشته‌اند و ثبت‌نام‌کنندگان انتخابات شورای روستاها نیز نسبت به دوره گذشته ۱۲.۶ درصد افزایش یافته است.

عبارت‌های نظارت شهرستان‌ها ارسال کرده‌اند. هیأت‌های نظارت شهرستان‌ها از دیروز باید نتایج را به فرمانداری‌ها ابلاغ می‌کردند، اما چون برخی از هیأت‌های نظارت هنوز به‌طور کامل نتایج را اعلام نکرده‌اند، در حال حاضر امکان اعلام درصد نهایی وجود ندارد.

زینی‌وند افزود: به‌محض اینکه نتایج از طریق سامانه جامع انتخابات به وزارت کشور واصل می‌شود، همان لحظه پیامک نتیجه برای نامزد

گلچین امروز: معاون سیاسی وزیر کشور و رئیس ستاد انتخابات کشور، با اشاره به آمار ثبت‌نام انتخابات شوراها اعلام کرد: استان‌های سیستان و بلوچستان و کرمانشاه بیشترین رشد ثبت‌نام را داشته‌اند و ثبت‌نام‌کنندگان انتخابات شورای روستاها نیز نسبت به دوره گذشته ۱۲.۶ درصد افزایش یافته است.

عبارت‌های نظارت شهرستان‌ها ارسال کرده‌اند. هیأت‌های نظارت شهرستان‌ها از دیروز باید نتایج را به فرمانداری‌ها ابلاغ می‌کردند، اما چون برخی از هیأت‌های نظارت هنوز به‌طور کامل نتایج را اعلام نکرده‌اند، در حال حاضر امکان اعلام درصد نهایی وجود ندارد.

زینی‌وند افزود: به‌محض اینکه نتایج از طریق سامانه جامع انتخابات به وزارت کشور واصل می‌شود، همان لحظه پیامک نتیجه برای نامزد

قائم مقام حزب موثلفه: روند کند فعلی پاسخگوی مطالبات معیشتی نیست

مهر: حمیدرضا ترقی قائم مقام حزب موثلفه با اشاره به ضرورت اهتمام مسئولین در افزایش تلاش و خدمت به مردم همچنین کاهش مشکلات کسب و کارها گفت: همان‌طور که مقام معظم رهبری اشاره کردند، یکی از علل حوادث اخیر، اعتراض‌ها نسبت به وضعیت اقتصادی، کسب‌وکار و معیشت مردم بود؛ مسئله‌ای که هم از سوی مسئولان اجرایی کشور مورد اذعان و تأیید قرار گرفت و هم رهبر معظم انقلاب بارها بر ضرورت حل آن تأکید کرده‌اند. تأکید ایشان بر جلوگیری از افزایش بی‌رویه قیمت‌ها، حفظ ارزش پول ملی و جلوگیری از کاهش آن، موضوعی مربوط به امروز و دیروز نیست؛ بلکه همدامت نسبت به این مسئله به مسئولان هشدار داده و از آنان مطالبه ارائه راهکارهای عملی کرده‌اند.

وی افزود: بخشی از مشکلات موجود ناشی از فشارها و نطفه‌های خارجی و نظام سلطه جهانی است، اما بخش دیگری نیز به مدیریت‌های داخلی و بی‌توجهی برخی دستگاه‌های بازمی‌گردد که در حوزه تولید و مدیریت منابع ارزی کشور نقش دارند. بنابراین، تذکر اخیر مقام معظم رهبری مبنی بر ضرورت «تلاش مضاعف» نشان می‌دهد که اقدامات عادی و حتی کند فعلی، پاسخگوی شرایط موجود نیست و نمی‌تواند رضایت مردم را جلب کند.

قائم مقام حزب موثلفه یادآور شد: آنچه امروز مورد انتظار است، افزایش جدی سرعت و کیفیت اقدامات اجرایی است؛ به‌گونه‌ای که مردم به‌صورت ملموس احساس کنند دولت و دستگاه‌های اجرایی با توانی بیش از گذشته در مسیر کنترل گرانی، مهار تورم و حفظ ارزش پول ملی حرکت می‌کنند.

واقعیت این است که روند رهاسازی قیمت‌ها و نیز بی‌توجهی به نقش برخی عوامل مؤثر در کاهش ارزش پول ملی و افزایش نرخ ارز، همچنان مشاهده می‌شود و همین مسئله ضرورت ریشه‌یابی دقیق مشکلات را دوچندان می‌کند.

ترقی تصریح کرد: در این میان، هم نقش برخی عناصر منفست اقتصادی و هم عملکرد بعضی دستگاه‌ها؛ به‌سبب به دولت قابل توجه است؛ موضوعی که می‌تواند با نظارت دقیق‌تر، برخورد قاطع مدیریتی و اصلاح سازوکارها از سوی دولت کنترل شود. افزایش نظارت، سامان‌دهی بازار ارز و طراحی راهکارهای مؤثر برای جلوگیری از افت ارزش پول ملی، از جمله مسئولیت‌های اصلی دستگاه‌ها و وزارتخانه‌های اقتصادی کشور به شمار می‌رود.

وی گفت: به نظر می‌رسد این اقدامات باید با جدیت بیشتری دنبال شود تا دست‌کم تا پایان سال شاهد تقویت ارزش پول ملی و کاهش نرخ ارز باشیم؛ موضوعی که به‌طور طبیعی می‌تواند در کاهش قیمت بسیاری از کالاهای اساسی اثرگذار بوده و از موج گرانی در بازار جلوگیری کند.

استاندار در شورای برنامه‌ریزی و توسعه گیلان خبر داد:

رشد ۶۵ درصدی بودجه عمرانی گیلان در سال آینده



به گزارش روابط عمومی استاندار گیلان: استانداری گیلان با بیان اینکه بودجه عمرانی استان در سال آینده با رشد ۶۵ درصدی همراه خواهد بود، گفت: افزایش این اعتبارات برای اجرای طرح‌های عمرانی در گیلان بسیار مهم است و توسعه عمرانی استان را تسهیل می‌کند. استاندار گیلان در جلسه شورای برنامه‌ریزی و توسعه عمرانی استان، گزارشی از روند اجرای طرح‌های عمرانی در سال گذشته و برنامه‌های سال آینده ارائه داد. او افزود: در سال گذشته بودجه عمرانی استان ۱۰۰ هزار میلیارد تومان بود که ۶۵ درصد آن در حوزه عمرانی صرف شده است. استاندار گیلان با اشاره به اینکه بودجه عمرانی استان در سال آینده به ۱۶۵ هزار میلیارد تومان می‌رسد، گفت: این افزایش بودجه به دلیل تخصیص منابع جدید و افزایش اعتبارات است. او همچنین به برنامه‌های عمرانی در حوزه‌های مختلف اشاره کرد، از جمله: احداث راه‌های آسفالته، توسعه شبکه برق، احداث مدارس و مراکز درمانی، و احداث مراکز ورزشی و تفریحی. استاندار گیلان در پایان گفت: دولت با تأکید بر لزوم هماهنگی و برنامه‌ریزی دقیق، تلاش خواهد کرد تا این بودجه به بهترین شکل در گیلان سرمایه‌گذاری شود.

خرید تضمینی برنج راهکار کنترل قیمت و مهار دلالی است

گلچین امروز: نماینده آستانه اشرفیه در مجلس شورای اسلامی با اشاره به افزایش قیمت برنج، بر ضرورت ورود دستگاه‌های دولتی برای خرید مستقیم محصول کشاورزان و تثبیت بازار تأکید کرد. ابراهیم نجفی، نماینده مردم آستانه اشرفیه در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خانه ملت، با بیان اینکه در سال‌های گذشته فروشگاه‌های زنجیره‌ای بخش قابل توجهی از برنج کشاورزان را خریداری می‌کردند، اظهار کرد: برنج تولیدی کشاورزان هر سال عمده‌تر در شهر پورامه وارد بازار می‌شود؛ در این مقطع زمانی، کشاورزان به دلیل بدهی‌ها و فشارهای مالی ناچارند محصول خود را با پایین‌ترین قیمت به فروش برسانند و همین مسئله زمینه ورود دلالان را فراهم می‌کند.



نجفی افزود: پیشنهاد ما از گذشته این بوده که شرکت بازرگانی دولتی ایران و یا سازمان تعاون روستایی با استفاده از منابع در اختیار، به صورت مستقیم برنج کشاورزان را خریداری کنند تا محصول با قیمت ارزان در اختیار واسطه‌ها قرار نگیرد. این اقدام علاوه بر حمایت از کشاورز، امکان تنظیم بازار و عرضه کنترل‌شده برنج داخلی را نیز فراهم می‌کند. نجفی با اشاره به وضعیت برنج وارداتی، ادامه داد: با حذف ارز ترجیحی و تغییر مبنای تأمین ارز، لازم است نظارت دقیق‌تری بر قیمت برنج خارجی اعمال شود. قیمت جهانی برنج مشخص است و با در نظر گرفتن نرخ ارز، هزینه حمل و سود متعارف، قیمت نهایی قابل محاسبه است؛ بنابراین عرضه با نرخ‌های غیرمتعارف باید مورد رسیدگی دستگاه‌های نظارتی قرار گیرد.

نماینده آستانه اشرفیه تصریح کرد: در حوزه برنج خارجی، دستگاه‌هایی مانند ترانزیت، سازمان حمایت و وزارت جهاد کشاورزی باید نظارت مؤثر داشته باشند. اما در کنار آن، قیمت برنج داخلی نیز قابل تثبیت است. مشروط بر اینکه خرید مستقیم از کشاورزان و مدیریت عرضه به‌دروستی انجام شود.

وی در پایان تأکید کرد: اگر سازوکار حمایتی و تنظیم بازار برنج داخلی تقویت شود، هم کشاورزان متضرر نخواهند شد و هم از نوسانات شدید قیمتی در بازار جلوگیری خواهد شد.

کوچکی نژاد، نماینده رشت:

تأخیر در بهره‌برداری بیمارستان لاکان ناشی از ضعف اداری است

مهر: نماینده رشت و خمام در مجلس شورای اسلامی با اشاره به تأمین منابع مالی بیمارستان لاکان گفت: مشکل این پروژه کمبود اعتبار نیست، بلکه ضعف در فرآیندهای اداری و اداری مانع بهره‌برداری شده است. جبار کوچکی‌نژاد در نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان در استانداری گیلان اظهار کرد: در مقطع کنونی نیازمند توجه ویژه کارگزاران به مطالبات مردم هستیم و باید گام‌های محکم‌تر و بلندتری برای پیشرفت استان برداشته شود.



وی با اشاره به وجود ضعف و عدم هماهنگی در سیستم داخلی افزود: برخی پروژه‌ها با وجود تأمین اعتبار، به دلیل مشکلات اجرایی و اداری به سرانجام نرسیده‌اند. نماینده رشت و خمام در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه بیمارستان لاکان از جمله این پروژه‌هاست، تصریح کرد: این بیمارستان با وجود پیش‌بینی افتتاح در دهه فجر امسال و تأمین منابع مالی، هنوز به بهره‌برداری نرسیده است. کوچکی‌نژاد خاطر نشان کرد: اعتبار این پروژه ۲۰۰ میلیارد تومان در سال جاری به ۵۰۰ میلیارد تومان در سال آینده افزایش یافته و از نظر تأمین منابع مشکلی وجود ندارد، اما تأخیر در تکمیل آن ناشی از ضعف در فرآیندهای اداری است.

نماینده مردم صومعه‌سرا:

تدوین سند آمایش کلید توسعه گیلان است

مهر: نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اهمیت تدوین سند آمایش استان گفت: سند آمایش یکی از نیازهای اساسی و کلید توسعه استان محسوب می‌شود. سعید رحمت‌زاده در نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان در استانداری گیلان اظهار کرد: سند آمایش یکی از نیازمندی‌های مهم و اساسی استان محسوب می‌شود. وی گفت: نقاط ضعف استان ناشی از عدم تدوین سند آمایش است که در آن با تعیین مزیت‌ها، فرصت‌ها، امکانات و ظرفیت‌ها با برش استانی و شهرستانی بسیاری از مسائل قابل حل است.



نماینده صومعه‌سرا در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: محل اعتبارات و ظرفیت‌ها باید در این سند مشخص باشد لذا توسعه و آبادانی کشور در گرو توسعه استان است. رحمت‌زاده افزود: امروز درگیر سرنوشت‌های کلیشه‌ای هستیم این در حالی است که با وجود حجم جمعیت شاتور در استان، دستگاه‌ها سهمی در این موضوع ندارند.

وی ضمن تأکید بر تشکیل جلسه‌ای با نماینده و فرمانداران هر شهرستان بیان کرد: بسیاری از مشکلات و مسائل استان در این نشست‌ها برطرف خواهد شد. نماینده صومعه‌سرا در مجلس شورای اسلامی به سهم تولید ناخالص استان اشاره کرد و افزود: سهم نشان‌دار کردن مالیات استان در بین سایر استان‌ها چقدر است.

رحمت‌زاده تصریح کرد: این ظرفیت به تکمیل پروژه‌ها در بخش‌های مختلف کمک شایانی خواهد کرد از طرفی این ظرفیت قانونی برای سازمان مالیات و برنامه و بودجه نیز کمک‌کننده خواهد بود. وی به عدم وجود صنعت بزرگ در سطح استان اشاره و عنوان کرد: اگر به درستی به دنبال تکمیل پروژه‌ها هستیم باید به این بیندیشیم که شاهد شکل‌گیری یک صنعت، رویداد و اتفاق بزرگ باشیم. نماینده صومعه‌سرا در مجلس شورای اسلامی افزود: زنجیره‌های پرورش طیور یکی از ظرفیت‌های خوب استان است اما درگیر خام فروشی هستیم که در صورت رهایی از این مسئله قدم بزرگی خواهیم برداشت.

برگزاری دوره تربیت مربی پایه در گیلان با هدف ارتقای سطح آموزش‌های تخصصی جمعیت هلال احمر



رئیس آموزش و پژوهش هلال احمر گیلان خبر داد: برگزاری دوره تربیت مربی پایه در گیلان با هدف ارتقای سطح آموزش‌های تخصصی جمعیت هلال احمر به سرپرست سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی گیلان اظهار کرد: این دوره تربیت مربی پایه برای اجرای برنامه‌های آموزشی طراحی و اجرا شده است. سقراط خاطر نشان کرد: شرکت کنندگان پس از طی فرآیند ارزیابی و احراز شرایط علمی و تجربی به این دوره راه یافتند و پس از گذراندن مباحث نظری و عملی و موفقیت در آزمون نهایی، مجوز تدریس در حوزه‌های آموزشی از جمله: سبک زندگی، مهارت‌های زندگی، آمادگی جسمانی، کمک‌های اولیه، ایمنی و سلامت، و آموزش‌های تخصصی جمعیت هلال احمر به شماره می‌رود که با هدف تربیت مربیان توانمند و کارآمد برای اجرای برنامه‌های آموزشی طراحی و اجرا شده است. سقراط خاطر نشان کرد: شرکت کنندگان پس از طی فرآیند ارزیابی و احراز شرایط علمی و تجربی به این دوره راه یافتند و پس از گذراندن مباحث نظری و عملی و موفقیت در آزمون نهایی، مجوز تدریس در حوزه‌های آموزشی از جمله: سبک زندگی، مهارت‌های زندگی، آمادگی جسمانی، کمک‌های اولیه، ایمنی و سلامت، و آموزش‌های تخصصی جمعیت هلال احمر به شماره می‌رود که با هدف تربیت مربیان توانمند و کارآمد برای اجرای برنامه‌های آموزشی طراحی و اجرا شده است.

سرپرست سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان مطرح کرد: تأمین اعتبار برای تکمیل ۱۰۰ پروژه اول گیلان

نگاه آینده‌نگرانه به پروژه‌های استان و مهارت‌های داوطلبی را دریافت خواهند کرد. وی با اشاره به بهره‌گیری از مدرسان کد دو کشوری و استانی در برگزاری این دوره تصریح کرد: حضور مدرسان مجرب نقش مؤثری در ارتقای کیفیت آموزشی و انتقال دانش و تجربیات تخصصی به فراگیران داشته است. رئیس اداره آموزش و پژوهش هلال احمر گیلان در پایان آبراز امینولاری کرد که با تربیت این مربیان، شاهد توسعه آموزش‌های همگانی، افزایش سطح آمادگی جامعه و تقویت شبکه داوطلبی در سطح استان گیلان باشیم. سلیمی، مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان نیز در بازدید از روند برگزاری دوره آموزشی تربیت مربی پایه که توسط رئیس آموزش و پژوهش جمعیت استان در مرکز علمی - کاربردی برگزار شد، با تأکید بر اهمیت ارتقای کیفیت آموزش اظهار داشت: کیفیت‌بخشی در فرآیندهای آموزشی از جایگاه ویژه‌ای برخوردار بوده و ضروری است محتوای آموزشی ارائه‌شده به مربیان به صورت یکسان و هماهنگ در تمامی مراکز آموزشی استان تدریس شود. وی همچنین بر بهره‌گیری مربیان از فناوری‌های نوین و ابزارهای دیجیتال، طراحی آموزشی‌های سناریومحور و استفاده از روش‌های نوین تدریس تأکید کرد و افزود: استکا صرف به جزوات و فایل‌های پاورپوینت نمی‌تواند پاسخگوی نیازهای آموزشی روز باشد و لازم است شیوه‌های تعاملی و مهارت‌محور در دستور کار قرار گیرد. ۷۰ درصد است: همچنین ۴۴۰ پروژه فعال، ۱۰۸ پروژه راکد و ۲۰ پروژه رها شده داریم و ۶۱۲ پروژه در دست اجرا بوده و ۱۰۶ پروژه، تکمیل شده است. وی با اشاره به ۴۳۳ پروژه آب و فاضلاب، این پروژه‌ها را نیازمند بیشترین اعتبار برای تکمیل دانست و اظهار کرد: ۱۰۰ پروژه اول که دارای بیشترین اعتبار مورد نیاز است (۲۹ هزار میلیارد تومان) را احصا کردیم و لذا با همکاری همه مدیران و فرمانداران و نمایندگان استان باید منابع را به سمت این پروژه‌ها هدایت کرد. به سمت این سرپرست سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی گیلان همچنین خواستار

نگین اخبار گیلان

فلاح، نماینده رشت: بلندمترتبه سازی از نیازهای اساسی گیلان است

گلچین امروز: نماینده مردم رشت و خمام در مجلس با اشاره به افزایش قیمت زمین در استان گفت: توسعه بلند مرتبه سازی از نیازهای اساسی گیلان و باید پس از ایجاد زیرساخت‌های لازم در دستور کار قرار گیرد. مهدی فلاح در نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان در استانداری گیلان اظهار کرد: با توجه به افزایش قیمت زمین، ضرورت دارد سیاست‌های ساخت‌وساز متناسب با شرایط جدید تدوین شود. وی با بیان اینکه ابتدا باید زیرساخت‌ها فراهم و سپس ساخت‌وساز آغاز شود، افزود: متأسفانه در برخی موارد روند موجود برعکس است و بدون آماده‌سازی بسترهای لازم، اقدام به توسعه شهری می‌شود که این مسئله موجب ناهمگونی در ساختار شهری و آسیب به منظر و زیبایی شهر شده است.

نماینده رشت و خمام در مجلس شورای اسلامی با اشاره به مشکلات ناشی از اجرای طرح‌های هادی تصریح کرد: این طرح در برخی مناطق چالش‌هایی برای مردم ایجاد کرده و نیازمند بازنگری و توجه جدی است. فلاح با تأکید بر لزوم وحدت رویه میان مدیران اجرایی بیان کرد: علاوه بر موضوع جذب اعتبارات، گاهی برای انجام یک مسئولیت اجتنامی ماه‌ها معطلی ایجاد می‌شود که قابل قبول نیست.

وی در پایان خاطر نشان کرد: عدم همکاری برخی مدیران در بخش‌های مختلف جای تأسف دارد و برای پیشبرد امور استان، هماهنگی و تعامل بیشتری لازم است.

نماینده لنگرود: پروژه‌های قابل واگذاری به بخش خصوصی فعال شود

مهر: نماینده مردم لنگرود در مجلس با تأکید بر استفاده از ظرفیت بخش خصوصی گفت: برخی پروژه‌ها قابلیت واگذاری دارند و باید با بهره‌گیری از این ظرفیت، روند توسعه استان تسریع شود. مهرداد لاهوتی در نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان در استانداری گیلان اظهار کرد: یکی از ظرفیت‌های توسعه و پیشرفت استان، شهرک‌های صنعتی است که در این خصوص نیازمند دستور کار مشخص هستیم. وی به نبود شهرک صنعتی در سطح شهرستان‌ها اشاره کرد و گفت: در شهرستان لنگرود ۲۰۰ هکتار زمین وجود دارد که ظرفیت خوبی در این راستا محسوب می‌شود.

نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: طرح‌های آب و فاضلاب غیر از اعتبارات ثابت طبق بند ۴ تبصره ۲۸ پیش از ۲۰ همت برای مدیریت تنش آبی جذب شده است. لاهوتی افزود: فارغ از منابع محدود استانی بخشی از اعتبارات متمرکز است که خوشبختانه در راستای جذب اعتبارات متمرکز اقدامات خوبی در حال انجام است.

وی ضمن تأکید بر واگذاری پروژه‌ها به بخش خصوصی گفت: برخی از پروژه‌ها امکان واگذاری به بخش خصوصی را دارند لذا تمام تلاش ما بهره‌گیری از این ظرفیت است.

نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی در پایان خاطر نشان کرد: مبادا با تعریف پروژه‌های جدید راه توسعه و پیشرفت استان را بیندیم و تمام تمرکز ما باید اتمام پروژه‌های راکد یا نیمه‌کاره باشد.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی مطرح کرد: صادرات بیش از ۲۳ هزار تنی کیوی گیلان

ایستنا: رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان از صادرات بالغ بر ۲۳ هزار تنی کیوی خبر داد و گفت: بالغ بر ۵۱ هزار تن از مرزهای گیلان صادر شده است.

صالح محمدی با بیان اینکه استان گیلان با سطحی معادل ۸۵۰۰ هکتار و تولید ۲۲۰ هزار تن و ۸۳۷۵ نفر باغدار و تولیدکننده اصلی در بخش کیوی، سهم قابل توجهی در تأمین و صادرات این محصول باغی دارد، اظهار کرد: معیشت بخش گسترده‌ای از تولیدکنندگان و صادرکنندگان و سردخانه‌داران و سورتینگ‌داران و فعالان حمل و نقل جاده‌ای، دریایی و ریلی استان به تسهیل در امر صادرات این محصول بستگی دارد.

وی گیلان را برخوردار از رتبه نخست در سطح و تولید محصول کیوی دانست و افزود: در سال جاری و به علت شرایط مناسب در تولید، نیاز کشورها به محصول کیوی ایران زیاده‌تر شده، این در حالی است که بروز مشکلات ناشی از بخشنامه‌های مرتبط در خصوص کارت بازرگانی، محدودیت‌های جدی را برای صادرکنندگان ایجاد کرده است که مجموعه این عوامل باعث شده ارزش محصول صادراتی در بازارهای هدف کاهش بسیار چشمگیری داشته باشد و به کمتر از یک دلار برسد.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان ارزش اظهار گمرکی تعیین شده برای محصول کیوی در سال جاری را معادل ۱۳۴ دلار دانست که این میزان ۳۴ درصد بالاتر از ارزش واقعی این محصول در بازارهای جهانی است و اظهار کرد: این اختلاف قیمت موجب تحمیل فشارهای مضاعف به فعالان این بخش شده است. پیش‌بینی می‌شود در صورت استمرار این وضعیت، صادرات محصول کیوی به شدت کاهش یافته و زیان اقتصادی جبران‌ناپذیری به صادرکنندگان و فعالان در عرصه تولید میوه کیوی وارد شود و تضعیف جایگاه ایران در بازارهای صادراتی را به دنبال داشته‌باشد.

محمدی یکی از وظایف جهاد کشاورزی را حمایت از بخش تولید و باغداران دانست و گفت: محصول کیوی از محصولات صادراتی و ارزآور برای کشور بوده و لذا ایجاد شرایط لازم برای صادرات این محصول به علت استراتژیک بودن استان گیلان به جهت قرار گرفتن و نزدیکی مراکز تولید به مرزهای صادراتی، یکی از اولویت‌هاست.

وی خواستار بازنگری در تعیین ارزش اظهار گمرکی این محصول براساس واقعیت‌های روز بازار و قیمت واقعی آن شد تا از وارد آمدن خسارت به فعالان در این بخش جلوگیری شود و صادرات محصول استمرار داشته باشد و تأکید کرد: کیوی از جمله میوه‌های نیمه گرمسیری بوده که هر ساله حجم قابل توجهی از این محصول به سایر کشورها صادر می‌شود؛ با توجه به ماهیت فسادپذیر بودن کیوی و افت کیفی آن در طی دوره انبارداری، هرگونه محدودیت در صادرات، موجب افزایش احتمالی ضایعات محصول شده و محصول را از چرخه صادرات خارج می‌کند.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با بیان اینکه از ابتدای فصل برداشت تاکنون ۱۹ هزار و ۸۴۲ تن کیوی را به هند صادر کردیم، متذکر شد: ۵۱ هزار و ۴۰۰ تن کیوی از مرزهای گیلان و ۳۳۰۰ تن کیوی از سایر مرزها با میدا گیلان صادر شده است. وی اضافه کرد: صادرکنندگان بخش خصوصی حوزه کیوی با مشکلاتی مواجه هستند که یکی از آنها سندود شدن برخی از کارت‌های بازرگانی تجار به علت سقف تعیین شده برای کارت‌های بازرگانی و برچیده شدن کارت‌های بازرگانی یکبار مصرف است.

«ساهره»: ضیافت معنوی شبکه ۳ در رمضان با طعم مرگ آگاهی و امید

ایرنا: سریال «ساهره» به سفارش سیما فیلم و در ۳۰ قسمت تولید شده و ماه مبارک رمضان امسال هر شب بعد از آن از شبکه سه سیما پخش می‌شود؛ مجموعه‌ای معنوی که با روایتی رازآلود، مخاطب را به سفری درونی برای بازگشت به خویشند دعوت می‌کند.



این مجموعه به تهیه‌کنندگی سید رامین موسوی ملکی، کارگردانی حمیدرضا لوفانی و نویسندگی مرضیه خدیوی ساخته شده و با نگاهی معنوی، مفهوم مرگ آگاهی و نسبت آن با زندگی معاصر را دستمایه روایت خود قرار داده است.

«ساهره» داستان احسان، بازرگان موفق ۴۰ ساله‌ای را روایت می‌کند که پس از درگذشت همسرش، با تماسی عجیب از دختری دانشجوی پزشکی به نام عطیه روبه‌رو می‌شود. عطیه مدعی است در زمانی دیگر زندگی می‌کند و از مرگ قریب‌الوقوع احسان خبر دارد. این مواجهه رازآلود، احسان را وارد مسیری تازه می‌کند. مسیری برای شناخت خویشند، جبران خطاهای گذشته و بازگشت به ارزش‌هایی که سال‌ها از آن فاصله گرفته است.

در این سریال، امین زندگانی در نقش احسان، گلنوش قهرمانی فراتر در نقش عطیه، هومن برق‌نورد در نقش قدیری، سیاوش ظهرورت در نقش شهسواری، میلاد میرزایی در نقش بابک و زهرا سزاور در نقش مریم ایفای نقش می‌کنند. همچنین بازیگرانی چون سوگل طهماسبی، محمدرضا رهبری، ایرج نوزدی، مهراں رجیبی و جمعی دیگر از هنرمندان در این مجموعه حضور دارند. تصویربرداری «ساهره» در تهران، شیراز، بابلسر و بم انجام شده و فضای داستان با بهره‌گیری از این جغرافیا، پیوندی میان گذشته و حال و میان زمین و معنا برقرار می‌کند.

«ساهره» با محوریت امید، جبران و فرصت دوباره زندگی، تلاش دارد در حال و هوای معنوی ماه رمضان، مخاطبان را به تأملی عمیق درباره فرصت زیستن، مسئولیت‌های انسانی و امکان تغییر دعوت کند.

در آیین رونمایی از پوستر چهارمین جشنواره آیات مطرح شد:

معولن سیلسی استاندار گیلان

برنامه‌های فرهنگی باید برای نسل جدید جذاب باشد



گلچین امروز: آیین رونمایی از پوستر چهارمین جشنواره ملی فیلم‌نامه‌نویسی و نمایشنامه‌نویسی «آیات» با تأکید بر ضرورت نوآوری در برنامه‌های فرهنگی و توجه ویژه به نسل جوان برگزار شد.

علی باقری معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان در آیین رونمایی از پوستر چهارمین جشنواره ملی فیلم‌نامه‌نویسی و نمایشنامه‌نویسی «آیات» ضمن تبریک فرارسیدن ماه مبارک رمضان، این ماه را فرصتی مغتنم برای تقویت همدلی، وفاق اجتماعی و بهره‌گیری از ظرفیت‌های معنوی جامعه دانست.

وی با اشاره به اهمیت و ضرورت برگزاری پوستر چهارمین جشنواره «آیات» تأکید کرد: در شرایط امروز، صرف اجرای برنامه‌های فرهنگی کافی نیست، بلکه باید میزان اثرگذاری آنها به‌ویژه بر نسل‌های جدید مورد ارزیابی دقیق قرار گیرد.

معاون سیاسی استاندار گیلان با اشاره به لزوم بازنگری در اجرای برنامه‌های فرهنگی و هنری با محوریت جامعه هدف جوان و نوجوان و اثربخشی آن، به‌ویژه برای نسل زد و نسل آلفا، گفت: از

می‌تواند در آینده آسیب‌زا باشد. روز سه‌شنبه ۲۹ بهمن ۱۴۰۴ با حضور جمعی از مدیران و مسئولان استانی در استانداری گیلان برگزار شد. این جشنواره با محوریت «قرآن و عترت (علیهم‌السلام)» و با هدف ترویج و تعمیق فرهنگ و معارف قرآنی از طریق ابزار هنر، به‌ویژه در حوزه‌های فیلم‌نامه و نمایشنامه، برنامه‌ریزی شده و از رویدادهای مهم قرآنی - هنری کشور به‌شمار می‌رود.

کپی با بازیگران «زندگی کوچک کوچک» از ماجرای چکمه تا معرفیت در سینما



ایرنا: «زندگی کوچک کوچک» به کارگردانی امیر تقی نخستین بار در چهل و چهارمین جشنواره فیلم فجر به نمایش درآمد. بازیگران کودک فیلم در کپی با بازیگران ایرنا، از چالش‌های خود در این کار و آرزوهای خود گفتند.

بهزاد حاجی‌زاده اظهار کرد: بعد از چهل و دومین جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر که موفق شدم برنده شوم و جایزه بگیرم، تصمیم گرفتم مقابل دوربین و سینما و سریال بروم. در یک فیلم کوتاه ایفای نقش داشتم که پس از آن به عنوان نقش اصلی در فیلم سینمایی زندگی کوچک کوچک انتخاب شدم و بازی کردم.

او خاطر نشان کرد: بعد از تست و آشنایی با کارگردان، خبر انتخابم را که شنیدم بسیار خوشحال شدم. سر فیلمبرداری رفتم و نقش قسم را انتخاب شده بودم که خیلی دوستش داشتم. این نقش من را با سخنی‌های زیادی مواجه کرد.

حاجی‌زاده می‌گوید: فراد برای اولین بار چکمه بپوشم و راه رفتن با چکمه برام سخت بود، حتی در خانه این چکمه‌ها را می‌پوشیدم و راه می‌رفتم تا بهتر ارتباط بگیرم. چالش دیگر با عینک بود که باید خاکی و کثیف می‌بود و این کار دیدن من را سخت‌تر می‌کرد.

یاشار چنانچی دیگر بازیگر این فیلم هم گفت: نزدیک پنج سال است در تئاتر و تصویر کار می‌کنم. برای من، معروفیت و شهرت مهم نبود. چندین کار کوتاه و تئاتر کار کردم و این بار در فیلم سینمایی زندگی کوچک کوچک بازی داشتم. پارسال هم در «بچه مردم» ایفای نقش داشتم.

او افزود: در تست که شرکت کردم، بعد از ۶ ماه اطلاع دادم که انتخاب شدم. از انتخاب بسیار خوشحال شدم. در مسیر فیلمبرداری هم که جای کوبی و بین کاشان و نظربود، چالش‌های زیادی داشتم. دیگر چالشم این بود که قرار بود کچل کنم و این تجربه خوبی بود.

وی گفت: بازی کردن در این فیلم سینمایی، تجربه خوبی بود و زندگی جدیدی را به روی من باز کرد. فیلم «زندگی کوچک کوچک» در جریان چهل و چهارمین جشنواره فیلم فجر روز ۱۸ بهمن ماه با حضور امیرحسین تقی نویسنده و کارگردان، علی‌اکبر تقی تهیه‌کننده، محمد درابی مدیر فیلمبرداری و حبیب سیف‌اللهی بازیگر ایران شد.

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۰۳۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلام پوری زحمتکش پسروری فرزند مطلب به شماره شناسنامه ۱۷۰ صادره از صومعه سرا از شدتکلیف یک قطعه زمین پیماسحت ۸۰ مترمربع پلاک ۲۰ فرعی از ۱۷ اصلی مقرور و مجزی شده از پلاک ۱ واقع در پرده سر پخش ۲۲ میلان خریداری از نسق لاکر شده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است و رسید در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفروودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۲۴۱)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۰۳۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلام حسن کاروان ماوردیالی فرزند طاهر به شماره شناسنامه ۲۹۹۰ صادره از شدتکلیف یک قطعه زمین مشتمل بر امیان احدانی پیماسحت ۲۰۷۰ مترمربع پلاک ۷۴۴ فرعی از ۳۵ اصلی مقرور و مجزی شده از پلاک ۲۹ واقع در قریه واقع در شدتکلیف یک قطعه زمین پیماسحت ۳۰۵۴ مترمربع پلاک ۲۳۷۷ فرعی از ۶ اصلی واقع در قریه هندخاله پخش ۲۲ میلان خریداری از نسق حسن دیده بان دوگوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است و رسید در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفروودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۲۴۱)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۰۳۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلام تراه جاهد ولی فرزند هوشنگ به شماره شناسنامه ۱۰۳۶۶ صادره از تهران در شدتکلیف یک قطعه زمین مشتمل بر امیان احدانی پیماسحت ۶۶۶ مترمربع پلاک ۹۴ فرعی از ۱۷ اصلی واقع در قریه کاپیخوهران پخش ۲۲ میلان خریداری از تصرفات شیخ اسماعیل مارلیخووری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است و رسید در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفروودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۲۴۱)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۰۳۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلام رجیبی دیده بان فرزند حسن به شماره شناسنامه ۳۳۷۱ صادره از صومعه سرا در شدتکلیف یک قطعه زمین زرانی پیماسحت ۳۳۷۱ مترمربع پلاک ۲۳۷۷ فرعی از ۶ اصلی واقع در قریه هندخاله پخش ۲۲ میلان خریداری از نسق حسن دیده بان دوگوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است و رسید در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفروودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۲۴۱)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۰۳۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلام رضا دیده بان فرزند حسن به شماره شناسنامه ۳۳۷۱ صادره از صومعه سرا در شدتکلیف یک قطعه زمین زرانی پیماسحت ۳۰۵۴ مترمربع پلاک ۲۳۷۷ فرعی از ۶ اصلی واقع در قریه هندخاله پخش ۲۲ میلان خریداری از نسق حسن دیده بان دوگوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است و رسید در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفروودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۲۴۱)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۰۳۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلام هرمز دیده بان دوگوری فرزند حسن به شماره شناسنامه ۳۵۰۵ صادره از صومعه سرا در شدتکلیف یک قطعه زمین زرانی پیماسحت ۱۶۱۰۲ مترمربع پلاک ۲۳۷۷ فرعی از ۶ اصلی واقع در قریه هندخاله پخش ۲۲ میلان خریداری از نسق حسن دیده بان دوگوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است و رسید در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفروودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۲۴۱)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۰۳۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلام میسی دیده بان فرزند حسن به شماره شناسنامه ۳۳۷۱ صادره از صومعه سرا در شدتکلیف یک قطعه زمین زرانی پیماسحت ۱۵۸۶۰ مترمربع پلاک ۲۳۷۷ فرعی از ۶ اصلی پیماسحت ۲۳۶ مترمربع پلاک ۲۳۷۷ فرعی از ۶ اصلی واقع در قریه هندخاله پخش ۲۲ میلان خریداری از نسق حسن دیده بان دوگوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است و رسید در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفروودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۲۴۱)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۰۳۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلام ایباده دیده بان دوگوری فرزند حسن به شماره شناسنامه ۳۰۰۵۴ صادره از صومعه سرا در شدتکلیف یک قطعه زمین زرانی پیماسحت ۱۶۱۰۲ مترمربع پلاک ۲۳۷۷ فرعی از ۶ اصلی واقع در قریه هندخاله پخش ۲۲ میلان خریداری از نسق حسن دیده بان دوگوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است و رسید در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفروودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۲۴۱)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۰۳۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلام اسید دیده بان دوگوری فرزند مختار به شماره شناسنامه ۳۰۰۵۴ صادره از صومعه سرا در شدتکلیف یک قطعه زمین مشتمل بر امیان احدانی پیماسحت ۳۸۸۶۸ مترمربع پلاک ۲۴۳ فرعی از ۱۷ اصلی مقرور و مجزی شده از پلاک ۱۳ واقع در قریه کوده پخش ۲۲ میلان خریداری حاجی خوش ممتاز کوهی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است و رسید در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفروودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۲۴۱)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۰۳۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلام عطیه دیده بان دوگوری فرزند حسن به شماره شناسنامه ۳۰۰۵۴ صادره از صومعه سرا در شدتکلیف یک قطعه زمین زرانی پیماسحت ۲۳۶/۵ مترمربع پلاک ۲۳۷۷ فرعی از ۶ اصلی واقع در قریه هندخاله پخش ۲۲ میلان خریداری از نسق حسن دیده بان دوگوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است و رسید در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفروودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۲۴۱)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۰۳۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلام زهرا باباخانی فرد فرزند حسن به شماره شناسنامه ۳۰۰۵۴ صادره از صومعه سرا در شدتکلیف یک قطعه زمین مشتمل بر امیان احدانی پیماسحت ۲۳۶/۵ مترمربع پلاک ۲۳۷۷ فرعی از ۶ اصلی واقع در قریه هندخاله پخش ۲۲ میلان خریداری از نسق یوسف زاد حسینی پیماسحت محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است و رسید در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفروودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۲۴۱)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۰۳۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلام شریعت خوشفتار فرزند مختار به شماره شناسنامه ۳۰۰۵۴ صادره از صومعه سرا در شدتکلیف یک قطعه زمین مشتمل بر امیان احدانی پیماسحت ۳۸۸۶۸ مترمربع پلاک ۲۴۳ فرعی از ۱۷ اصلی مقرور و مجزی شده از پلاک ۱۳ واقع در قریه کوده پخش ۲۲ میلان خریداری حاجی خوش ممتاز کوهی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است و رسید در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفروودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۲۴۱)

کلین اخبار علمی و پزشکی

روش درمانی جدید علیه پرخوری

محققان دانشگاه بوستون در مطالعات اخیر خود پرده از روش درمانی جدیدی علیه پرخوری برداشته اند که می تواند راه گشایی بسیاری از بیماری های مرتبط با چاقی باشد.

مصرف گردو موجب کاهش اشتها می شود

مصرف کوتاه مدت گردو با کاهش احساس گرسنگی و اشتها و افزایش فعالیت اینسولین راست مغز مرتبط است.

گردو می تواند کنترل عصبی اشتها را کاهش دهد. در این مطالعه به ۱۰ بیمار به مدت ۵ روز گردو یا دارونما داده شد. محققان با استفاده از مقیاس های آنالوگ بصری دریافتند مصرف گردو با کاهش حس گرسنگی و اشتها مرتبط بود.

گردو در رژیم غذایی حمایت می کند. از اینرو افزایش فعالیت اینسولین ممکن است نشان دهنده افزایش کنترل مهارکننده ها نسبت به نشانه های غذایی مطلوب باشد و در عوض منجر به مصرف کمتر غذای با کالری بالا یا چربی بالا شود.

۷ علامتی که زنگ خطر ابتلا به سرطان پوست هستند

سرطان پوست سلولی می تواند مانند یک جوش باشد که از بین نمی رود، زخم هایی که درد ندارند، پوسته پوسته شدن های مکرر می تواند نشانه هایی از سرطان پوست باشد.

زخم یا لک روی نقاط خاص بدن

بسیاری از مردم عادت دارند که یک پای خود را روی پای دیگرشان بیندازند دارای زخم های خوش خیم هستند، اما همیشه باید برای اطمینان و پیشگیری از ابتلا به سرطان این زخمها مورد بررسی قرار گیرند.

بسیاری از مردم عادت دارند که یک پای خود را روی پای دیگرشان بیندازند

بسیاری از مردم عادت دارند که یک پای خود را روی پای دیگرشان بیندازند دارای زخم های خوش خیم هستند، اما همیشه باید برای اطمینان و پیشگیری از ابتلا به سرطان این زخمها مورد بررسی قرار گیرند.

در هواپیما چای یا قهوه ننوشید!



محققان دریافتند که آب مصرفی در چای و قهوه به دلیل اینکه در منبع آب هواپیما که اغلب استریل نمی شود نگهداری می شود حاوی انواع باکتری است و باید از آب بطری استفاده کرد.

بسیاری از شما سفر با هواپیما را تجربه کرده اید و با بوی خاص و گردش هوای کم در این وسیله نقلیه غول پیکر آشنا هستید. نوشیدن چای یا قهوه یکی از کارهای آرام بخش و معمول در سفر با هواپیما محسوب می شود و بسیاری حال خوشی را نوشیدن این نوشیدنی ها بدست می آورند.

علاوه بر این محققان در ۲ هواپیما از ۱۵۸ مورد باکتری خطرناک اشریا کلی را مشاهده کردند و بر اساس نتایج این مطالعه در آمریکا از هر ۸ هواپیما تنها یک مورد آب استاندارد و سالم برای مصرف دارند.

سرطان پوست سلولی می تواند

مانند یک جوش باشد که از بین نمی رود، زخم هایی که درد ندارند، پوسته پوسته شدن های مکرر می تواند نشانه هایی از سرطان پوست باشد.

زخم یا لک روی نقاط خاص بدن

بسیاری از مردم عادت دارند که یک پای خود را روی پای دیگرشان بیندازند دارای زخم های خوش خیم هستند، اما همیشه باید برای اطمینان و پیشگیری از ابتلا به سرطان این زخمها مورد بررسی قرار گیرند.

بسیاری از مردم عادت دارند که یک پای خود را روی پای دیگرشان بیندازند

بسیاری از مردم عادت دارند که یک پای خود را روی پای دیگرشان بیندازند دارای زخم های خوش خیم هستند، اما همیشه باید برای اطمینان و پیشگیری از ابتلا به سرطان این زخمها مورد بررسی قرار گیرند.

سرطان پوست سلولی می تواند

مانند یک جوش باشد که از بین نمی رود، زخم هایی که درد ندارند، پوسته پوسته شدن های مکرر می تواند نشانه هایی از سرطان پوست باشد.

زخم یا لک روی نقاط خاص بدن

بسیاری از مردم عادت دارند که یک پای خود را روی پای دیگرشان بیندازند دارای زخم های خوش خیم هستند، اما همیشه باید برای اطمینان و پیشگیری از ابتلا به سرطان این زخمها مورد بررسی قرار گیرند.

بسیاری از مردم عادت دارند که یک پای خود را روی پای دیگرشان بیندازند

بسیاری از مردم عادت دارند که یک پای خود را روی پای دیگرشان بیندازند دارای زخم های خوش خیم هستند، اما همیشه باید برای اطمینان و پیشگیری از ابتلا به سرطان این زخمها مورد بررسی قرار گیرند.

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۳۳۱۸۰۱۱۰۳۳۱۸۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بااعراض متقاضی آقای اخلم جعفر حبیب پور فرزند قاسم به شماره شناسنامه ۱۳۶۱ صادره از کرج شد.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۹۶۸۲۰۱۱۰۱۹۶۸۲۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۶ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بااعراض متقاضی آقای اخلم جعفر حبیب پور فرزند محمد به شماره شناسنامه ۱۶۸۸ صادره از مرغل شد.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۳۷۸۲۰۱۱۰۳۷۸۲۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بااعراض متقاضی آقای اخلم قربان باک قنقوری فرزند جواد به شماره شناسنامه ۱۵۲۷ صادره صومعه سرا شد.

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۳۳۱۸۰۱۱۰۳۳۱۸۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بااعراض متقاضی آقای اخلم جعفر حبیب پور فرزند قاسم به شماره شناسنامه ۱۳۶۱ صادره از کرج شد.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۹۶۸۲۰۱۱۰۱۹۶۸۲۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۶ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بااعراض متقاضی آقای اخلم جعفر حبیب پور فرزند محمد به شماره شناسنامه ۱۶۸۸ صادره از مرغل شد.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۳۷۸۲۰۱۱۰۳۷۸۲۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بااعراض متقاضی آقای اخلم قربان باک قنقوری فرزند جواد به شماره شناسنامه ۱۵۲۷ صادره صومعه سرا شد.

خواص پوست موز

برای پوست و بیماری های پوستی

پوست موز سرشار از آنتی اکسیدان است و خاصیت درمانی فراوانی برای پوست و دندان دارد. موز یکی از میوه های محبوب و پرخواص است که در مناطق گرم رشد می کند.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۳۳۱۸۰۱۱۰۳۳۱۸۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بااعراض متقاضی آقای اخلم جعفر حبیب پور فرزند قاسم به شماره شناسنامه ۱۳۶۱ صادره از کرج شد.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۹۶۸۲۰۱۱۰۱۹۶۸۲۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۶ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بااعراض متقاضی آقای اخلم جعفر حبیب پور فرزند محمد به شماره شناسنامه ۱۶۸۸ صادره از مرغل شد.



کلچین اخبار مازندران و گلستان

شناسنامه دار شدن ۱۷۰۰ هکتار از باغات میاندرود

مهر: مدیر جهاد کشاورزی میاندرود از حرکت به سمت کشاورزی نوین و هوشمند خبر داد و گفت: پیش از ۱۷۰۰ هکتار از باغات این شهرستان شناسنامه دار شده است.

فاطمه عباسپور اعلام کرد: شناسنامه دار کردن باغات در سطح ۱۷۳۰ هکتار از باغات شهرستان میاندرود انجام شده و این طرح با هدف ایجاد بانک اطلاعاتی جامع و مدیریت بهینه تولید در دست اجراء است. عباسپور با اشاره به ثبت اطلاعات ۲۰۹۷ قطعه باغی در سامانه‌های مربوطه افزود: فرآیند شناسنامه دار کردن باغات ادامه دارد و هدف نهایی پوشش کامل تمامی ۱۲ هزار هکتار باغات شهرستان است. وی تصریح کرد: شناسنامه دار کردن باغات امکان برنامه‌ریزی اصولی برای تولید، تأمین نهاده‌ها و پیش‌بینی میزان محصول را فراهم می‌کند و منجر به مدیریت بهینه منابع آب و خاک و افزایش بهره‌وری خواهد شد. مدیر جهاد کشاورزی میاندرود در پایان گفت: با تداوم این فرآیند و همکاری کشاورزان، گامی اساسی در جهت توسعه پایدار کشاورزی منطقه برداشته می‌شود و حرکت به سمت کشاورزی نوین و هوشمند در شهرستان میاندرود سرعت خواهد گرفت.

۳۰۰ هزار تن مرکبات شب عید در قائمشهر ذخیره شد

مهر: سرپرست مدیریت جهاد کشاورزی قائمشهر از ذخیره سازی ۳۰۰ هزار تن انواع مرکبات در سردخانه‌ها و انبارهای خیر داد و گفت: با پیش‌بینی تمهیدات لازم، بازار شب عید با کمبود روبرو نیست. معصومه صفری با اشاره به برنامه‌ریزی انجام‌شده برای تأمین میوه ایام پایانی سال اظهار کرد: از مجموع مرکبات ذخیره‌شده، ۸۰ درصد پرتقال تامسون و ۲۰ درصد پرتقال خون‌سی است که متناسب با الگوی مصرف خانوارها و نیاز بازار در نظر گرفته شده است.

وی هدف از این اقدام را تأمین به‌موقع نیاز بازار، جلوگیری از نوسانات قیمتی و مدیریت عرضه در روزهای پایانی سال عنوان کرد و افزود: فرآیند ذخیره‌سازی از زمان برداشت محصول و با نظارت کارشناسان انجام شده تا کیفیت، سلامت و ماندگاری میوه‌ها حفظ شود. سرپرست مدیریت جهاد کشاورزی قائمشهر با بیان اینکه این شهرستان یکی از قطب‌های مهم تولید مرکبات در استان مازندران به شمار می‌رود، گفت: هم‌اکنون ۵۵ واحد سورتینگ در حوزه درجه‌بندی و بسته‌بندی مرکبات فعال است. همچنین ۱۶ واحد سردخانه دارای مجوز با ظرفیت ۲۰۰ هزار تن و ۲۵ واحد انبارداری دارای مجوز با ظرفیت ۵۰ هزار تن در شهرستان فعالیت دارند که نقش مهمی در نگهداری اصولی و عرضه تدریجی محصول ایفا می‌کنند.

صفری میزان تولید سالانه مرکبات در قائمشهر را حدود ۴۳۰ هزار تن اعلام کرد و افزود: علاوه بر تأمین نیاز داخلی، بخشی از این تولیدات به سایر شهرستان‌ها و استان‌ها ارسال می‌شود که جایگاه ویژه‌ای برای قائمشهر در زنجیره تأمین مرکبات کشور ایجاد کرده است. وی با اشاره به اشتغال‌زایی این بخش تصریح کرد: هر واحد سورت و بسته‌بندی به‌طور مستقیم برای ۱۵ تا ۲۰ نفر اشتغال ایجاد می‌کند و به‌صورت غیرمستقیم نیز بین ۱۵ تا ۵۰ نفر در حوزه‌های نظیر حمل‌ونقل، بازرگاری و خدمات وابسته مشغول به کار می‌شوند.

سرپرست مدیریت جهاد کشاورزی قائمشهر درباره سطح زیرکشت باغ‌های مرکبات شهرستان نیز گفت: در مجموع ۱۸ هزار و ۶۶۵ هکتار باغ مرکبات در قائمشهر وجود دارد که از این میزان، ۱۸ هزار و ۳۳۵ هکتار بارده است. از کل سطح زیرکشت، ۱۵ هزار و ۴۳۵ هکتار به انواع پرتقال و ۲ هزار و ۸۲۰ هکتار به ارقام مختلف نارنگی اختصاص دارد و مابقی نیز به محصولاتی مانند نارنج و لیمو مربوط می‌شود.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گلستان: مهلت اعتراض داوطلبان شوراهای شهر گلستان تا چهارم اسفند



مهر: معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گلستان از ابلاغ نتایج بررسی صلاحیت داوطلبان شوراهای اسلامی شهرها خبر داد و گفت: داوطلبان معترض برای ثبت درخواست خود تا چهارم اسفند فرصت دارند. محمد حمیدلی در گفتگو با خبرنگاران با اعلام ابلاغ نتایج بررسی صلاحیت داوطلبان شوراهای اسلامی شهرها اظهار کرد: نتایج بررسی‌ها در هیئت نظارت انجام و از طریق فرمانداران به داوطلبان اطلاع‌رسانی شده است.

وی با اشاره به پیش‌بینی سازوکار قانونی برای رسیدگی به اعتراض‌ها افزود: داوطلبانی که نسبت به نتایج اعلام‌شده اعتراض دارند، تا چهارم اسفند فرصت دارند تا مراجع حضوری به فرمانداری‌ها اعتراض خود را ثبت کنند تا درخواست آنان در هیئت نظارت مورد بررسی مجدد قرار گیرد.

رئیس ستاد انتخابات گلستان در ادامه با تشریح آخرین آمار ثبت‌نام در هفتمین دوره انتخابات شوراهای اسلامی روستا گفت: برای ۹۹۸ روستای ۵۳۳ نفر ثبت‌نام کرده‌اند.

حمیدلی خاطرنشان کرد: از مجموع ثبت‌نام‌کنندگان ۶ هزار و ۸۲۴ نفر مرد و ۷۴۹ نفر زن هستند که این آمار در مقایسه با دوره گذشته، با ثبت‌نام هفت هزار و ۶۸۸ نفر، رشد بیش از ۱۰۰ نفری را نشان می‌دهد.

وی همچنین از آغاز فرآیند استعلام داوطلبان خبر داد و اظهار کرد: از فردا استعلام داوطلبان ثبت‌نام‌شده برای ارجاع پنج قانونی ارسال می‌شود و این ارجاع ده روز فرصت دارند تا پاسخ استعلام‌ها را به بخش‌داری‌ها اعلام کنند تا مراحل بعدی بررسی صلاحیت‌ها طبق جدول زمان‌بندی انتخابات پیگیری شود.

حمیدلی تأکید کرد: تمامی مراحل انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا در استان طبق تقویم رسمی و در چارچوب قانون در نظر انجام است و ستاد انتخابات استان آمادگی کامل برای برگزاری انتخاباتی قانونمند و منظم را دارد.

نانوایی‌ها شده است و در دستگاه نیز باید به‌صورت مستقل گزارش نظارت و بازرسی خود را ارائه دهد. وی تأکید کرد: به‌صورت ویژه تا ایام عید، بازرسی‌ها با دقت بیشتری انجام شود و زمان و نحوه کنترل‌ها با نظارت استانداردی پیش برود. در ۲۲ شهرستان استان، تیم‌های نظارتی باید به‌صورت ماهانه حضور یافته و ضمن بازدید کامل، همان‌جا جلسه جمع‌بندی برگزار کنند.

استاندار مازندران خاطرنشان کرد: دستگاه‌ها به‌صورت متفق‌القول با اعلام گزارش اقدامات نظارتی یک‌ماهه اخیر افسرد: در یک ماه گذشته ۹۰۴ مورد بازرسی از نانوایی‌های استان انجام و ۱۷۳ پرونده تشکیل شده است و در صورت تکرار تخلف، مجازات‌ها تشدید خواهد شد. نانوایی‌های متخلف نیز پلمب می‌شوند. یونسسی رسمی ادامه داد: یونسسی ویژه، اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان موظف به انجام بازدیدهای متعدد و مستمر از

استاندار مازندران با تأکید بر اینکه معیشت و اقتصاد دغدغه جدی مردم است، گفت: مردم باید اثر تصمیمات جلسات را بر سفره‌های خود لمس کنند. گرانی و کیفیت پایین نان به هیچ وجه قابل قبول نیست و در این زمینه هیچ‌گونه کوتاهی پذیرفته نخواهد شد. مهدی یونسسی رسمی در جلسه کارگروه آرد و نان استان مازندران ضمن تبریک فرا رسیدن ماه مبارک رمضان و آرزوی فیوولی طاعات و عبادات برای مردم استان، اظهار کرد: ماه رمضان، ماه همدلی و توجه بیشتر به مساهل مردم است و همه مسئولان باید در این ایام بیش از گذشته پای کار باشند.

وی با بیان اینکه در حوزه خدمات عمومی نیز برخی مسائل زینده استان نیست، خاطرنشان کرد: همچنین مساله زباله بین‌شهری به هیچ عنوان قابل قبول نیست. زینده‌هاست که مردم با مشکل زباله در شهرها و مسیرهای



بین‌شهری مواجه باشند. یونسسی رسمی تصریح کرد: اگر قرار است کاری را درست انجام دهیم، باید با اراده‌ای آهنین آن را پیش ببریم. در رابطه با نانوایی و سفره مردم هیچ عذری پذیرفته نیست. استاندار مازندران با اشاره به برخی گزارش‌ها از شهرستان‌ها گفت: گاهی مشاهده می‌شود در یک شهر قیمت‌های مختلف برای نان وجود دارد یا صف‌های طولانی شکل می‌گیرد که این وضعیت زینده نیست. بازدیدهای

معاون عمرانی استاندار گلستان:

بودجه عمرانی گلستان به ۱۳ هزار میلیارد تومان رسید

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گلستان با اشاره به برخی پروژه‌های شاخص شهرستان گنبدکاووس گفت: ادامه مسیر جاده نفت تا ۵۶ کیلومتر برای نخستین‌بار به‌صورت اصولی اجرا خواهد شد و اعتبارات آن تأمین شده است.

وی از اجرای یک پروژه بزرگ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومانی در این حوزه خبر داد و تصریح کرد: فاز نخست این پروژه با اعتبار حدود ۲۰۰ میلیارد تومان به‌زودی وارد مرحله مناقصه خواهد شد.

همچنین به بهسازی و آسفالت محور گنبد-کلاله اشاره کرد و گفت: عملیات آسفالت این مسیر در محدوده‌های یک کیلومتر ۱۰ و ۱۵ تا ۲۵ در دستور کار قرار دارد و بخشی از آن به طول حدود ۲۰ کیلومتر اجرایی خواهد شد. وی در پایان تأکید کرد: با برنامه‌ریزی انجام شده و استفاده از ظرفیت‌های ملی، روند اجرای پروژه‌های عمرانی در شرق استان شتاب بیشتری خواهد گرفت.

شهردار گرگان:

توسعه افقی گرگان امکان‌پذیر نیست



طاهری ادامه داد: در حالی که طی سال‌های اخیر افزایش محدوده شهری نداشته‌ایم، تعداد خودروها رشد قابل توجهی داشته و اکنون بیش از ۱۰۰ هزار پلاک در گرگان ثبت شده است. عرض کم بسیاری از معابر نیز بر پیچیدگی شرایط افزوده و همین موضوع مدیریت ترافیک را دشوار کرده است. وی با تأکید بر اینکه حل معضل ترافیک نیازمند رویکردی همه‌جانبه است، تصریح کرد: توسعه زیرساخت‌ها به تنهایی کافی نیست و فرهنگ استفاده از خودرو و تقویت حمل‌ونقل عمومی نیز باید همزمان مورد توجه قرار گیرد. بخش قابل توجهی از تردها در بخش عبده با خودروهای تک‌سرنشین انجام می‌شود که این موضوع بر بار ترافیکی می‌افزاید.

شهردار گرگان از اجرای پروژه‌های متعدد ترافیکی خبر داد و گفت: پیش از ۶۰ تا ۷۰ درصد پروژه‌های عمرانی شهرداری در حوزه ترافیک تعریف شده است. پروژه‌هایی نظیر پل عدالت، پل قلعه حسن، بازگشایی محور پارتیان، تکمیل محور طیبیه و همچنین بازگشایی ۴۵ متری طیبیه از جمله اقدامات در دست اجراست.

استاندار گلستان شهردار گرگان با اشاره به ثبت بیش از ۱۰۰ هزار خودرو در این شهر گفت: به دلیل محدودیت‌های جغرافیایی و احاطه نارنج جنگلی و حاصلخیز، امکان توسعه افقی گرگان وجود ندارد و بر اساس مصوبات، توسعه باید به‌صورت درون‌زا انجام شود.

مجید طاهری با اشاره به تشکیل کمیته استقبال از بهار در شهرداری گرگان اظهار کرد: جلسات متعددی برای برنامه‌ریزی نوروز برگزار شده و در حوزه زیباسازی شهری، گل‌کاری، تقویت فضای سبز و نصب المان‌های نوروزی طرح‌های متنوع آماده اجرایی است. با توجه به تقارن نخستین روز سال نو با عید سعید فطر، تلاش داریم برنامه‌های ویژه‌ای از جمله نورافشانی در لحظه تحویل سال برای شهروندان تدارک ببینیم.

وی با بیان اینکه گرگان همواره در حوزه پاکیزگی شهری جزو شهرهای شاخص کشور بوده است، افزود: اسامی نیز با آمادگی بیشتر در حوزه نظافت، زیباسازی و ایمنی تلاش می‌کنیم نوروزی خاطر‌انگیز برای مردم و مسافران عبوری از این شهر فراهم شود.

شهردار گرگان در بخش دیگری از سخنان خود به موضوع ترافیک شهری اشاره کرد و گفت: گرگان به دلیل موقعیت جغرافیایی و محدودیت در توسعه افقی، شهری متراکم محسوب می‌شود. بر اساس مصوبه سال ۱۳۹۶، توسعه شهر باید در درون محدوده موجود انجام شود و امکان گسترش افقی به دلیل اراضی جنگلی و زمین‌های حاصلخیز پیرومی وجود ندارد.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی مازندران: ۴۸ هزار و ۸۰۰ میلیارد ریال از محل اوراق مریحه به مازندران تخصیص یافت

مهر: رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی مازندران از عملکرد پیشرو این استان در جذب اوراق مریحه اسلامی خبر داد و گفت: در حوزه طرح‌های ملی، ۴۸ هزار و ۸۰۰ میلیارد ریال به استان تخصیص داده شده است.

عبدالرضا کریم‌پور ملک‌شاه با اشاره به نقش اوراق مالی اسلامی در پیشبرد طرح‌های توسعه‌ای اظهار داشت: در حوزه طرح‌های ملی، ۴۸ هزار و ۸۰۰ میلیارد ریال از محل اوراق مریحه به استان تخصیص یافته که معادل ۸۴ درصد اعتبار مصوب این بخش است و بیانگر تحقق مطلوب منابع ملی در مازندران است.

وی افزود: از مجموع تخصیص‌های سال جاری، ۲۱ هزار میلیارد ریال از طریق اوراق مریحه تأمین شده که سهمی معادل ۶۵ درصد اعتبارات عمرانی استان را شامل می‌شود. این منابع برای تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام، اجرای پروژه‌های اولویت‌دار و تقویت اعتبارات تملک‌دارایی‌های سرمایه‌ای، سه درصد در آمد نفت و گاز، قانون استفاده متوازن از امکانات کشور و همچنین ردیف حوادث و بحران‌ها اختصاص یافته است.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی مازندران همچنین از افزایش سقف ظرفیت اخذ کد یونیک برای دریافت اوراق خبر داد و تصریح کرد: ظرفیت اولیه استان ۲۰ هزار میلیارد ریال بود که با پیگیری‌های انجام‌شده به ۲۹ هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال افزایش یافت و مازندران را در میان سه استان برتر کشور قرار داد.

وی در پایان تأکید کرد: با توجه به عملکرد مناسب دستگاه‌های اجرایی، امکان بهره‌مندی استان از سهم شاور سایر استان‌ها و دریافت کد یونیک مجدد نیز فراهم شده و این روند می‌تواند شتاب اجرای پروژه‌های عمرانی و توسعه متوازن مازندران را افزایش دهد.

مدیرکل صنعت گلستان خبر داد:

آغاز ثبت نام واحدهای صنعتی متقاضی دریافت تسهیلات بازسازی و نوسازی

ایستنا: مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان گلستان از آغاز ثبت نام واحدهای صنعتی متقاضی دریافت تسهیلات بازسازی و نوسازی خبر داد.

درویش علی حسن زاده گفت: با عنایت به سیاست‌ها و برنامه‌های کلان وزارت صنعت، معدن و تجارت در راستای ارتقای بهره‌وری، کاهش مصرف انرژی، کاهش آلاینده‌های زیست محیطی و افزایش توان رقابتی واحدهای صنعتی کشور، طرح بازسازی و نوسازی واحدهای صنعتی به‌عنوان یکی از محورهای راهبردی تحول صنعتی در دستور کار قرار گرفته است. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان گلستان گفت: اجرای دقیق و سریع این طرح نقش مؤثری در نوسازی زیرساخت‌های تولید، بهبود فناوری و پیشیانی از رشد پایدار صنعتی خواهد داشت. وی افزود: بر اساس نظام بازسازی و نوسازی طراحی شده، واحدهای صنعتی متقاضی می‌توانند در پلنرفم اختصاصی این طرح به نشانی <http://mhosazi.idro.ir> درخواست خود را ثبت کنند.

به گفته حسن زاده، اختصاص تسهیلات یا ارائه شوق‌های حمایتی، مشروط به دارا بودن اولویت طرح‌های تأیید شده و وجود منابع مالی خواهد بود و ثبت نام و طی کردن فرآیند عرضه‌یایی به منزله برخورداری قطعی از تسهیلات، قلمداد نمی‌شود.

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۳۱۸۰۱۱۰۴۲۱۹۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۳۱ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای‌اخلم رضا طاهری فرزند ضامالی به شماره شناسنامه ۱۵۱۴ صادره از فومن از قطعه ۱۹ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان احداتی بپساحت ۱۹۲۳۳ مترمربع پلاک ۲۲۶۲ فرعی از ۱۳ اصلی فرسوز و مجزی شده از پلاک ۵۷ واقع خاکیمان بخش ۲۲ میاند خیرداری از نسق‌ترباعلی ونوفی واد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اطلاعیه مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۱۰۲۲۰)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۳۱۸۰۱۱۰۴۸۱۳۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای‌اخلم سیده فاطمه کاسظمی واد فرزند سیدکاسظم به شماره شناسنامه ۳۸ صادره از صومعه سرا از ششادک یک قطعه زمین باقی بپساحت ۵۰۴۶۳ مترمربع پلاک ۱۱۴ فرعی از ۹۸ اصلی فرسوز و مجزی شده از پلاک ۲۶ واقع در شاتونک بخش ۲۲ میاند خیرداری از نسق‌مالکیت قدرت جعفری هفت خانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اطلاعیه مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۱۰۳۶۵)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۳۱۸۰۱۱۰۴۸۱۳۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای‌اخلم شاپور معصوم فرزند مختار به شماره شناسنامه ۳۸ صادره از فومن از ششادک یک قطعه زمین مشتمل بر یکباب خانه بپساحت ۸۸۴۰۸ مترمربع پلاک ۱۱۳ فرعی از ۹۸ اصلی فرسوز و مجزی شده از پلاک ۲۴ واقع در شاتونک بخش ۲۲ میاند خیرداری از نسق مالکیت متاعی جعفرلی معصوم تینایی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اطلاعیه مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۱۰۲۵۶)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۳۱۸۰۱۱۰۴۳۲۳۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۱۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای‌اخلم حمید طاهری فرزند ضامالی به شماره شناسنامه ۱۱۰۴ صادره از صومعه سرا از ششادک یک قطعه زمین باقی مشتمل بر ابزاری بپساحت ۳۶۹۳۹ مترمربع پلاک ۱۵۳ فرعی از ۲ اصلی فرسوز و مجزی شده از پلاک ۳ واقع در سیاهکولودان بخش ۲۲ میاند خیرداری از محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اطلاعیه مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۶۳۹)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۳۱۸۰۱۱۰۴۳۲۳۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۱۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای‌اخلم کریم قادری مبدی‌هی فرزند باذالی به شماره شناسنامه ۲۱۰۸ صادره از صومعه سرا از ششادک یک قطعه زمین مشتمل بر یکباب خانه بپساحت ۱۸۸۹۱۵۵ مترمربع پلاک ۵۸۸ فرعی از ۶۳ اصلی فرسوز و مجزی شده از پلاک ۳ واقع در میاند بخش ۲۲ میاند خیرداری از کریم قادری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی شرح مذکور اعتراض داشته باشد می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اطلاعیه مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۰۲۸۱۵)

